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HATVANYOZAS ES GYOKVONAS

1. ellenorzo teszt

: frjétok fel a (=7,5)-(=7,5)-(—17,5) szorzatot hatvanyalakban!
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Irjatok fel a <§> hatvanyt szorzatalakban!

Szamitsatok ki!
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<§> ( )2, <—§> kifejezések szamértékei egyenlSk-¢!

Dontsétek el, hogy a =5’

(A) Igen.
(B) Nem.

Az aldbbi kifejezések kozil melyiknek a szamértéke 0,287

(A) 0,8+ (—0,6)*
(B) (0,84 0,6)

(C) (=0,8)* = (=0,6)*
(D) (=0,8)* +(—0,6)

6.

Az aldbbi egyenlGségek koziil melyik hamis?
(A) (—4,3)* =43
o) 2 22
B) |-] ==
w ()2

(C) —3%=(-3)}
(D) —50% = (—50)>




